

Сотрудниками полиции Сургута возбуждено уголовное дело в отношении 32-летнего гражданина, который обвиняется в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть.

На прошлой неделе в квартире дома по улице Студенческая неизвестное лицо в ходе конфликта нанесло множественные удары по различным частям тела и голове гражданину 1983 года рождения. В результате побоев мужчине были причинены тяжкие телесные повреждения, от которых он скончался в медицинском учреждении накануне.

В ходе розыскных мероприятий сотрудниками полиции был задержан злоумышленник. Им оказался не работающий гражданин 1982 года рождения, ранее судимый. Кроме того, задержанный неоднократно привлекался к административной ответственности за мелкое хулиганство и появление в общественных местах в состоянии опьянения.

На данный момент задержанный дал признательные показания, он помещён в изолятор временного содержания. Возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ «Умышленное причинение тяжкого вреда здоровью». Согласно законодательству санкции данной статьи предусматривают максимальное наказание в виде лишения свободы сроком до 15 лет.